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    الأنشطة سير الدرس 

 

:أتمم الجدول التالي لكي تصبح أعداد السطر الثاني متناسبة مع أعداد السطر الأول -  

 

 
23 32 51 32 8 
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 ما هي كتلة الصباغة التي قد يتطلبها ؟. من الصباغة   2kg، حوالي  m² 3صباغة سطح مساحته تتطلب *

 
 m² 9سطح مساحته  - 
  m² 12هسطح مساحت - 
 

 

:   أرسم تكبيرا مرتين للشكل التالي   -  

 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 

 

 

 

  :1التمرين 
 

 

 
 

 : 2التمرين

 
 

 
 

 :3التمرين

 القسم
 

 رقم الجذاذة الأسبوع ةالحص الموضوع المادة

 .رابعال
 

  03 4     .54 و 54دعم الدرسين  .الرياضيات


